MODEL M3 (s, X) — Dynamicky, deterministicky, so spojitym dopytom

Zadanie
» Patas dostaténe dlhého obdobia T je dopyt Q jednotiek za celé obdobie, tj. v intervale

<0, T> rovnomerny a spojity
« Zasoba sa ddpa objednavkami rovnakej bieosti x, a to vzdy v okamzZiku vgrpania

zasob (tj. s =0)
e S kazdou jednotlivou objednavkou a dodavkou su spojené nakiadekivisle od

velkosti objednavky
* Naklady na skladovanie jednotkového mnoZstva zasob su n
Priebeh stavu zasob je zndzorneny na nasledujucom obrazku:
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Priklad

Obchodna organizacia ma zabegpedodavku witého vyrobku v mnozstve Q=2000 MJ/rok.
Naklady sa objednavku sibN: 250 PJ/obj. bez ¢hdu na jej vEkos’. Naklady na skladovanie su
n;= 1 PJ/MJ za rok. Wte optimalnu dodavku zasob &asovy interval T = 1 rok.

Priebeh nakladov na skladovanie, nakladov spojenych drébjanim a celkovych nékladov je
znazorneny na obrazku. Na obrazku je n&na aj optimalna Y&os’ objednavky.
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MODEL M4 (s, x) — Dynamicky, deterministicky, so spojitym dopytonsaty dofiané viastnou
vyrobou

Zadanie

Tento model je sice v hlavnych parametrochmigpodobny tomu predchadzajucemu, ale na
rozdiel od neho sa zasoby neobjednavaju u externyclvalatidy, ale su vyrabané vlastnou
vyrobou.

Nech vyroba trva,ttasovych jednotiek a jej kapacita je K > Q za obdobie T

Q — Dopyt za sledované obdobie T

t, je doba potrebna k vyprazdneniu skladu

Np su ndklady spojené so spustenim vyrobnej linky

n; su skladovacie naklady na jednotkové mnoZzstvo zasob

Celkové néklady N(x) budu potom:
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MODEL M5 (s, xX) — Dynamicky, deterministicky, so spojitym dopytompripustnym
nedostatkom pohotovej zasoby

Zadanie:

Stav

zasol ﬁ

Tento model je zovSeobecnenim modelu M3 vtom, Ze md@ig d okamzitému
nedostatku pohotovych zasob za cenu nakladowanjednotkové mnozstvo chybajlcej
zasoby

Celkovy dopyt Q za sledované obdobie T musi vSakuspokojeny

Np su ndklady spojené s jednou objednavkou zasob ledwina jej vEkos’

n; su skladovacie naklady na jednotkové mnoZzstvo zasob
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Priklad
Strojarensky podnik potrebujedree 100 000 ks siastok utitého typu. Naklady na jednu dodavku

su 2000 PJ. Rmé skladovacie naklady pre tieto¢estky st n = 4 PJ/ks/rok. Pri nedostatku
siastok na sklade vznikni dodat@ jednotlové nédklady 12 PJ/ks/rok.IiKo si&iastok a jako

¢asto ma podnik objedtia
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